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NA POMOČ PLANINCEM

Na Rašico
pojdite peš!

Planinsko društvo Rašica postaja v letoš-
njem letu zelo delavno. Svoj planinski dom
skuša urediti čimprej v čimbolj idealno turi-
stično postojanko v najbližji okolici Ljublja-
ne. Ta postojanka je znana že vsakemu Ljub-
Ijančanu, to dokazuje predvsem dejstvo, da
obisk raste iz dneva v dan, tudi po več s,to.
zlasti ob nedeljah. Izhodišča so za to izletni-
ško točko predvsem pri mostn na Ježici, na
Crnučah, v Gameljnah, pa tudi Mengeš, Trzin.
Povodje itd.

»•Rašica-« ima za v bodoče mnogo lepih na-
črtov. Na prvem mestu je v njenem programu,
kakor že rečeno, dograditev planinskega do-
ma. Hočejo, da bo ta dom lep, ne luksiusen,
domač, prijeten za vsakogar. Kdo si ne želi,
da po napornih delovnih obveznostih skoči na
Rašico, v naravo, v gozdove, da se otrese mest-
nega prahu, da zapusti stanovBnje v stolpni-
ci itd.

Planinska postojanka na Rašici je rasla in
še raste ob delovnih akcijah članov planincev,
mnogo pa je pomagala in še pomaga JLA, ki
ne odreka pomoči, če je treba.

Letos hoče Rašica temeljito urediti sanita-
rije in stopnišča. To ne bo lahko in malenko-
stno delo. Mnogo ur planinskega idealizma je
treba pri tem, mnogo ur odrekanja lastnim
koristim posameznih članov »Rašičanov«.

Sredi junija letos je društvo v tem smislu
pošteno zagrabilo za delo. Prostovaljci so ves
teden izkopavali zemljo in skale, da so pri-
pravili teren za temelje in zidavo. Mnogo za-
mahov s krampi je bila treba . . .

Višek prizadevnosti za izgradnjo planin-
skega doma je pokazalo v preteklem me-
secu gradbeno podjetje »MBGRAD«, oziroma
mladinska organizacija tega podjetja. Kaj po-
meni 26 mladincev z gradbenimi inštruktorji
na čelu, ki pomagajo dva dni (prosta dneva
zanje!) brezplačno graditi prepotrebne prizid-
ke za sanitarije in stopnišča! To ve samo tisti,
ki karkoli zida, gradi... In če dodamo k te-
mu, da je bila materialna pomoč MEGRADA
ne ravno majhna, potem smo dolžni temu pod-
jetju ne samo iskreno zahvalo »Rašičanov«,
ampak tudi vseh obiskovalcev planinsksga do-
ma Rašice.

Naj ob tem pripomnimo še to, da je Rašica
šele na sredi poti svojih načrtov. Dohodki iz
lastnega gostinstva so minimalni. Občina
Ljubljana — Šiška nam je za bližnjo bodoč-
nost obljubila pomoč, za gotovo nam te ne bo
odrekla občina Ljubljana — Bežigrad.

Verjetno bo bralce tudi zanimalo še kaj
več o programu planinskega društva Rašica.
Ne zidajo gradov v oblake! ZeHjo. naj bi hrib



Rašica z vsem svojim okoljem ostal ohranjen
tak kot je. Društvo na vsak način hoče, da
se tu narava ne bi prav nič kvarila, spremi-
njala v kakršni koli obliki. Zato je tudi nje-
gova parola: proč z avtomobili! Peš pojdite na
Rašico! Da nasprotujejo gradnjam vikendov,
o tem ne dvomite. Vedite pa pri tem še to,
da so na Rašici poleg številne divjadi v nepo-
sredni bližini doma tudi gamsi! In zakaj naj
bi jih prepodili in kam?

Društvo ima v mislih tudi krajšo, na orš-
ginalen način izpeljano trim stezo in to v bli-
žini planinskega doma.

Zamisli, načrtov in dela v društvu je torej
dovolj. Vabimo vse, ki imate smisel za pla-
ninstvo, za rekreacijo in imate kakršnekoli
dobre nasvete, pridružite se »Rašici« in sode-
lujte!.

In še tole: konec septembra bo na Rašici
veliko slavje v spomin na one dni, ko je oku-
pator požgal prvo slovensko vas, ki je nudila
pomoč partizanom. Nataneneje boste obvešče-
ni o tej proslavi pravočasno v dnevnem časo-
pisju.
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